Gesetzblatt der Selbstverwaltung Tino Miekley Jahrgang **2011** Nummer **2**, veröffentlicht am **21. Oktober 2011**

Hiermit wird das Folgende öffentlich und völkerrechtlich bekannt gegeben:

- 1) Mit Datum 24. März 2011 wurde die faktisch bereits seit Monaten praktizierte Selbstverwaltung Tino Miekley öffentlich und völkerrechtlich, auf der Weltnetzpräsens "http://die-natuerliche-foederation.org", mit den folgend genannten Dokumenten proklamiert:
 - a) Proklamation der Selbstverwaltung Tino Miekley vom 20. März 2011
 - b) Verfassung der Selbstverwaltung Tino Miekley vom 20. März 2011
 - c) Gesetzbuch der Selbstverwaltung Tino Miekley vom 20. März 2011
 - **d)** Gesetz über Ausweise der Selbstverwaltung Tino Miekley vom 20. März 2011
 - f) Verordnung über Siegel der Selbstverwaltung Tino Miekley vom 12. Juli.2011
- **2)** Mit Datum 12. Juli 2011 wurde die Verordnung über Siegel vom 12. Juli 2011 der Selbstverwaltung Tino Miekley auf der Weltnetzpräsens "http://die-natuerliche-foederation.org", veröffentlicht.

Berlin, den 21. Oktober 2011

Miekley, Tino

